

Федеральным законом от 22.12.2020 N 438-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации. Медицинские организации обязаны проинформировать органы внутренних дел о пациентах, личность которых не установлена.

Согласно действующему законодательству медицинскими организациями представляются сведения в органы внутренних дел в целях информирования о поступлении пациента, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что вред его здоровью причинен в результате противоправных действий.

Принятым законом к числу сведений, передаваемых в органы внутренних дел, отнесено также:

- о поступлении пациента, который по состоянию здоровья, возрасту или иным причинам не может сообщить данные о своей личности;
- о смерти пациента, личность которого не установлена.

Старший помощник прокурора города
младший советник юстиции

Н.Г. Корешкова